



昨天上午,2017无锡国际赏樱周暨中日樱花友谊林建设30周年纪念活动,在无锡市鼋头渚景区樱花谷内盛大开幕,来自中国和日本的上百名友好人士共同见证了这一美好时刻。与往年相比,此次活动内容更加丰富,参与人数也更多,尤其是越来越多年轻朋友的加入,该活动已成为中日民间活动中较有代表性的品牌之一。

涂苗红 文/摄

无锡国际赏樱周开幕

友谊林建设30周年,中日友人花下再相聚



第9代“樱花公主”染矢智美(右)



悬挂祈福牌

自1987年,日本友人坂本敬二郎、长谷川清已发起的“日本友谊林建设实行委员会”与无锡市开展共建“中日樱花友谊林”民间友好活动,迄今恰逢30年。在昨天的活动现场,中国人民对外友好协会副会长宋敬武、日本驻沪总领事片山和之等双方代表,在中日友人的见证下,共同为“中日樱花友谊林建设30周年纪念石刻”揭幕。中日友人齐聚中日樱花友谊林,共同培土,新栽樱花树40棵。翻土、回填、栽树、浇水,一气呵成。

“一衣带水”“美丽太湖”“日中友好”……来自日本的日中共同建设樱花友谊林保存协会的会

员们纷纷在树上挂上祈福牌,共愿友谊长存。一花一片心,一树一段情。宋敬武副会长称,经过30年的精细培育和呵护,以“中日樱花友谊林”为基础的鼋头渚“樱花谷”已初具规模,3万余株的樱花正是中日民间友好交流的典范和象征。

开幕式上,来自中日两国的艺术家带来了精彩的演出。一首初音的《千本樱》,一场日本大鼓表演,振奋人心;片山和之总领事夫人与两国艺术家联袂演奏的《樱花》、《茉莉花》,更是将全场的氛围推向高潮,掌声不断。

此外,日本樱花会第1代、第4代“樱花女王”以及第9代“樱花公

主”也参加了本次活动。笑靥如樱花的“樱花公主”染矢智美告诉记者,原本她对无锡的印象只停留在尾形大作的《无锡旅情》中,实地到来之后,发现无锡的鼋头渚、樱花,一切都是那么美好,希望以后能经常来无锡。

据悉,活动期间,日本驻沪总领事馆还组织了茶道表演、传统音乐演奏、商务礼仪讲座等日本文化展示活动。片山和之总领事表示,今年正值中日邦交正常化45周年和中日樱花友谊林建设30周年,是个双重纪念的喜庆年份,希望中日能以“樱花”为媒介,进一步推动日本和无锡在经贸、文化等领域的交流合作。

地铁4号线一期工程开工

建成后将实现网络化运营格局

2017年3月28日,备受关注的无锡地铁4号线一期工程正式开工。该工程连接惠山新城、蠡湖休闲中心、太湖新城中央商务区等区域,将与无锡市地铁线网现有其他线路形成换乘枢纽,会给市民出行带来更多便捷。

无锡地铁4号线一期工程北起刘潭站,沿线经天河路、凤翔路、古华山路、惠河路、蠡溪路、双虹路、金城西路、万顺路、周新西路、立信大道、立德道和震泽路敷设,终点位于太湖国际博览中心附近的贡湖大道站,线路全长24.6km,共设车站18座,全部为地下站。根据计划,地铁4号线一期预计2021年正式投入试运营。

届时,无锡市地铁运行将由4条线路组成,总里程预计达到112km,初步实现网络化运营格局。建成后,可与1、2、3号线实现换乘,是地铁网络化运营的关键一环。因此,未来地铁4号线一期工程的建成投运,不仅是地铁里程数的叠加,更是无锡市打造城市一体化综合交通系统的重要基础。

据了解,早在地铁1、2号线

建设期间,“一模两化”的特色管理理念就成为国内工程管理领域的典范样板,标准化的地铁项目场地管理,得到国内外专家的高度肯定。无锡地铁也因此独立编制了江苏省《城市轨道交通施工现场标准化指南》。无锡市轨道交通项目先后获得腾飞奖、扬子杯、火车头奖杯和鲁班奖等殊荣,地铁1号线还成为国内首个以全线、全功能获得国家优质工程金质奖的轨道交通项目,填补了行业 and 地区两个空白。

随着第二轮地铁项目启动建设,把全线争创“鲁班奖”作为更高水平打造品质工程的不懈追求。在“一模两化”等成熟经验基础上,以“和谐建设,幸福工程”理念为导向,凝练了顺应时代要求的“三铁四化”创新模式,着力打造“安全地铁、品质地铁、幸福地铁”,把“系统化、标准化、规范化、信息化”作为项目管理的“升级版”,并在第二轮地铁工程的建设中得到了实践检验。一年来,地铁3号线一期和1号线南延线工程已全面进入主体施工和盾构掘进阶段。

匡笠

面向社会认定教师资格工作即将启动

想当老师的快来报名

日前,记者从无锡市教育局了解到,无锡市教育局2017年上半年面向社会认定教师资格工作即将启动,认定申请采取网上报名结合现场确认的方式进行,4月5日起开始报名。

据悉,无锡市教育局负责认定全市(含江阴、宜兴)高级中学教师资格、中等职业学校教师资格、中等职业学校实习指导教师资格;同时根据实际情况,负责认定在锡高校(无锡工艺职业技术学院、江阴职业技术学院除外)2017年应届毕业生申请的各类中小学(含

幼儿园)教师资格,同一申请人在同一年内只能申请一种教师资格。

此次教师资格认定的网上报名时间为2017年4月5日至18日,可在报名期内的7:00至24:00登录中国教师资格网(www.jszg.edu.cn)报名,逾期不能补报。现场确认时间为2017年4月12日至18日(双休日除外),每个工作日的上午9:00-11:00、下午1:00-4:30。现场确认地点为无锡教育惠民服务中心(市民中心12号楼一层)。

徐振

“名家名曲大师汇”4月1日开幕

《2017名家名曲音乐大师汇》4月1日将拉开帷幕,演出将在无锡大剧院五楼演艺厅举行。据悉,“大师汇”上半年六场音乐会已排定,首场将于4月1日,由奥丽卡、薛颺、丁多、赵宇、冯赫等带来一台高质量的重奏音乐会,著名作曲家张干一也将作为嘉宾光临这场音乐会,此外,江南大学人文学院音乐系副教授钱琳也将作为特邀演唱嘉宾参加音乐会,深情演

绎张干一的声乐作品。其他5场分别为4月8日举行的由德国著名吉他演奏家马蒂亚斯带来跨界音乐会;4月22日举行的薛皓垠教学示范音乐会;5月7日举行的由白俄罗斯钢琴家奥莉卡带来的独奏与重奏音乐会;5月28日举行的“无界”丝桐弦歌古琴吟唱音乐会;6月4日举行的“铜管五重奏”震撼音乐会。

徐振

“双色球免费送”活动仅剩2天

无锡福彩“手机刮一刮 双色球免费送”活动仅剩2天。截至3月31日,手机用户下载“无锡博报”APP客户端,进入首页“快乐福彩刮刮乐”专题页面参与刮奖,每天10次机会(每日奖池共406次中奖机会),分4元、6元、10元三个中奖等级。

中奖彩票凭参与手机和中奖验证码至全市(包含江阴、宜兴)各福彩网点兑付。

(活动详询福彩各站点)匡笠



物业伪造协议告业主 法院:驳回! 罚款!

2013年,业主黄先生购买了一套商品房。四年后,物业公司将黄先生告上法庭,要求其支付拖欠的物业管理费及违约金。昨天,梁溪法院广益法庭对该案进行审理并宣判,驳回物业公司诉求,并且物业公司因提供伪造单据,被判罚款10万元。

朱鲸润

2013年3月,黄先生在无锡购买了一套商品房,并与某物业服务公司签订《前期物业管理服务协议》一份,就物业费收费标准、费用交纳、违约责任等事项进行了约定。前不久,物业却将黄先生告上法庭,要求黄先生支付“拖欠”的物业管理服务费9878元及逾期付款违约金26673.3元。

物业公司主张从交房起就缴纳物业费,黄先生却称,双方协议约定物业费的交纳时间为装修入住之日起计算,但其收房时房屋为毛坯房,自己也一直未对涉案房屋进行装修。目前,房屋已经转让给第三人,由第三人装修后入住,物业费用不应由其交纳。

立案时物业公司提供的当初

与黄先生签订的《前期物业管理服务协议》复印件,写明费用起算时间为:自装修后入住之日起计算。这一句说明为手写笔迹,原打印字体“自入伙通知单通知的交付之日起计算”则被画去。这显然与原告物业公司的主张矛盾,但物业公司称这份复印件复印自被告方的协议原件,重新提供了保留在公司的协议原件,该原件中,保留了原打印字体,没有那行手写字。

法院当庭对立案时物业公司提供的复印件、黄先生提供的协议原件、庭审中物业公司提供的协议原件三份材料进行了比对,发现复印件与黄先生持有的原件存在手写笔迹、盖章等多处不一

致;复印件与物业公司持有原件除第三页中费用起算时间记载不同外,其他部分高度一致。法院怀疑原告方撤换了原件中的第三页,对这些疑点,物业公司未能给出合理解释。

鉴于此,法院审理认为,对原告方立案时提供的前期物业服务协议复印件真实性予以确认。同时,既然物业服务协议已明确约定物业管理费交纳时间是黄先生装修并入住之日起计算,原告提供的房屋交接单仅能证明黄先生已经收房,却无其他证据证明业主装修并入住,故驳回其所有的诉讼请求。鉴于在审理过程中,查明物业公司伪造《前期物业管理服务协议》的事实,对其罚款10万元。